

急于留下政治遗产 美国称正与叙各派接触

美国国务卿安东尼·布林肯14日在叙利亚邻国约旦表示,美国官员正与其认定为恐怖组织的“叙利亚沙姆解放武装”和叙其他派别保持“直接接触”,以向其传递美方信息。

叙利亚局势 多方博弈

黎真主党领导人发声 呼吁叙新政权 继续将以色列“视作敌人”

黎巴嫩真主党领导人纳伊姆·卡西姆14日发表电视讲话,首次公开回应盟友叙利亚前政权倒台一事。卡西姆承认真主党失去了叙利亚的武器补给线路,同时呼吁叙利亚新领导层不承认以色列、不与以色列建交。

国际观察 中东各国对叙利亚过渡政府 期待各异

当前,叙利亚局势动荡,中东地区各国对叙过渡政府的态度并不相同。这些国家对叙利亚局势的立场分为几类?各是什么?



12月14日,叙利亚阿盟阿拉伯部长级联络委员会会议在约旦首都安曼举行。

出席上述会议的除了8个阿拉伯国家的外交高官和阿拉伯国家联盟秘书长,还有土耳其、法国、英国、德国等国外长及代表、美国国务卿、欧洲联盟外交和安全政策高级代表以及联合国叙利亚问题特使等。

“叙利亚沙姆解放武装”支持的叙过渡政府日前正式接管权力后,中东地区和域外一些国家纷纷作出反应。美国官员正与“叙利亚沙姆解放武装”和叙其他派别保持“直接接触”。

道,但这一损失在我们这个抵抗组织的工作中只是件小事。叙利亚将出现新政权,这个通道可能会恢复正常,我们可能寻找其他(获取武器)的方式。”



12月14日,在韩国首都首尔,人们在国会外参加要求弹劾总统尹锡悦的集会。

在野党呼吁加速弹劾 尹锡悦组团反击 韩国政局 充满未知

韩国国会全体会议14日下午投票通过对尹锡悦总统弹劾案,尹锡悦的总统职务立即停止。目前弹劾案待韩国宪法法院裁决。

弹劾案通过后,接下来还需走的司法流程主要包括:立即暂停总统职权、宪法法院审理与裁决、总统罢免与选举。

通过弹劾≠立即下台 14日,尹锡悦弹劾案在国会通过当天,聚集在国会前的人群发出欢呼声,庆祝弹劾案通过。

尹锡悦如何“反击” 有分析指出,针对尹锡悦的首次弹劾动议案表决“流产”仅一周后,韩国国内政局就出现反转,背后有尹锡悦的支持率降至历史新低、执政党国民力量党内部矛盾加剧等多重原因。

执政党党内危机持续 14日,韩国执政党国民力量党最高委员张东赫(音)、金民全(音)、印耀汉、秦钟午(音)、金载沅(音)提出辞职。

拓展更多民生服务深化数据赋能场景 成都推进社会保障卡居民服务“一件事”

就医购药“一卡通”,直接使用社会保障卡实现挂号、签到就诊、诊疗检查、报告查询、药房取药等全流程就医业务;

成都市人社局深入贯彻落实国务院和省、市“高效办成一件事”工作部署,结合我市社会保障卡居民服务“一卡通”暨市民码“一码通”工作,推进社会保障卡居民服务“一件事”落地落实。

查、报告查询、药房取药、费用支付、全环节就医“一卡通”。在交通出行领域,通过在社会保障卡实体卡加载交通密钥,电子社保卡渠道接入乘车码服务,实现公共交通“一卡(码)通行”。

便民服务热线 成都日报社广告热线 8623932 包含地址、电话、服务内容等信息。

英国正式加入 《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》

英国15日正式加入《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》(CPTPP),成为首个加入这一贸易协定的欧洲国家。根据英国政府公告,这一协定预计将每年为英国带来20亿英镑(1英镑约合1.26美元)的经济增量。

以色列称将关闭驻爱尔兰使馆 爱尔兰总理深感遗憾

以色列外交部长萨米尔15日说,因爱尔兰政府的“极端反以政策”,以色列将关闭驻爱尔兰大使馆。爱尔兰总理哈里斯同日在社交媒体上发文说,对政府上述决定“深感遗憾”。

哈里斯对此表示,他完全拒绝所谓“爱尔兰反以色列”的说法,爱尔兰支持和平、人权和国际法,希望实现“两国方案”,让以色列和巴勒斯坦生活在和平与安全中。

遭遇狂风大浪 两艘俄罗斯油轮在刻赤海峡遇险受损

两艘运载石油产品的俄罗斯油轮15日在刻赤海峡遭遇恶劣天气而陷入险境,发出紧急求助信号。遇险油轮船身可能发生断裂,漏油情况尚不得而知。

据俄罗斯卫星通讯社等媒体援引俄罗斯应急部门消息报道,“伏尔加石油212”号和“伏尔加石油239”号两艘油轮15日上午在刻赤海峡发出遇险信息。由于天气恶劣,风大浪高,两艘船受损,请求援助。

尼日尔连遭武装分子袭击 致39人死亡

当地时间12月14日,尼日尔国防部对外披露,日前在该国西部与布基纳法索边境附近发生了两起袭击事件,造成39人丧生。

尼日尔国防部披露,两起袭击事件发生于12月12日至14日期间,地点分别为尼日尔利比里、科科鲁地区。一伙武装分子向手无寸铁的平民发动袭击,导致利比里地区21人死亡,科科鲁地区18人死亡,死者中包括数名儿童。

热带气旋造成 法属马约特岛至少14人死亡

据法国新闻资讯网15日报道,热带气旋“奇多”已造成法国海外属地马约特岛至少14人死亡,数百人受伤。

“奇多”14日袭击了位于印度洋的马约特岛。报道说,受“奇多”影响,当地交通完全被切断,电力系统瘫痪,水和食物等物资紧缺。

热带动气旋造成 法属马约特岛至少14人死亡

据法国新闻资讯网15日报道,热带气旋“奇多”已造成法国海外属地马约特岛至少14人死亡,数百人受伤。

“奇多”14日袭击了位于印度洋的马约特岛。报道说,受“奇多”影响,当地交通完全被切断,电力系统瘫痪,水和食物等物资紧缺。法国政府已组织包括医务人员、民防士兵和消防队员等在内的百余人救援力量于15日抵达该岛。